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Leistungsfähigkeit im Auslandsgeschäft wird 

deutlich gesteigert 

 

Die Kreissparkasse Heidenheim arbeitet ab April mit der  

S-International Baden-Württemberg Nord GmbH & Co. KG 

zusammen und stellt damit die Weichen für die künftige 

Ausrichtung im Auslandsgeschäft. 

 

Ab April 2020 kooperiert die Kreissparkasse Heidenheim mit der  

S-International Baden-Württemberg Nord GmbH & Co. KG, einem 

Gemeinschaftsunternehmen von bislang acht Sparkassen. „Durch 

diese Bündelung der Kräfte werden wir unsere Kompetenz im 

Auslandsgeschäft nachhaltig und langfristig ausbauen können“, ist 

sich Dieter Steck, Vorstandsvorsitzender der Kreissparkasse 

Heidenheim, sicher. Zum 1. Juli 2020 tritt die Kreissparkasse 

Heidenheim der S-International dann als Gesellschaftersparkasse bei. 

 

Den Grund für diesen Schritt sieht die Kreissparkasse in der stetig 

wachsenden Bedeutung des internationalen Geschäfts – und damit in 

der steigenden Nachfrage hiesiger Firmen nach Produkten und 

Dienstleistungen rund ums Auslandsgeschäft. „Als regionaler Partner 

des Mittelstands ist es für uns sehr wichtig, unsere Kunden ideal bei 

ihren internationalen Aktivitäten zu unterstützen“, sagt Dieter Steck 

und ergänzt „Wir vergrößern unser Know-how im Auslandsgeschäft 

und sind damit in unserer Region der ideale Ansprechpartner.“ 

 

Umfassendes Portfolio 

 

Das Leistungsangebot der S-International ist vielfältig. Es umfasst 

unter anderem Auslandszahlungsverkehr, Dokumentengeschäft, Zins- 

und Währungsmanagement, Auslandsgarantien, 

Fremdwährungskredite, -konten und -anlagen sowie 

Außenhandelsfinanzierungen in unterschiedlicher Form. Über den 

sogenannten Country Desk begleitet das Gemeinschaftsunternehmen 

Kunden im Ausland und führt Kontoeröffnungen, Marktanalysen, 



Finanzierungsvermittlungen und alle weiteren erforderlichen 

Prozesse durch. Dazu gehört es selbstverständlich auch, die 

entsprechenden Dokumente zu erstellen sowie Unterschriften oder 

Beglaubigungen einzuholen. 

 

Elf Standorte ab Juli 2020 

 

Mit der Unterzeichnung des Kooperationsvertrages erfolgt ab April die 

Betreuung der Kunden gemeinsam mit der S-International. Zum 1. Juli 

schließt sich die Kreissparkasse Heidenheim, neben der 

Kreissparkasse Esslingen-Nürtingen und der Sparkasse 

Tauberfranken, als Gesellschafterin der S-International an. Ab diesem 

Zeitpunkt gehören der S-International dann die Kreissparkassen 

Esslingen-Nürtingen, Ludwigsburg, Heidenheim, Heilbronn und 

Waiblingen sowie die Sparkassen Rhein Neckar Nord, Heidelberg, 

Schwäbisch Hall-Crailsheim, Neckartal-Odenwald, Tauberfranken und 

Hohenlohekreis an. „Rechnet man die Bilanzsummen dieser Partner 

zusammen, kommt man auf ein Gesamtvolumen von über 60 

Milliarden Euro“, erklärt Dieter Steck „Das ist geballte Energie für das 

Auslandsgeschäft unserer Kunden.“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt: 

Eva Baß 
Pressesprecherin Kreissparkasse Heidenheim 
Telefon 07321 344 - 1730 
Telefax 07321 344 - 81730 
E-Mail eva.bass@ksk-heidenheim.de 
Web: www.ksk-heidenheim.de �


